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Technische Daten

Technical data

Caractéristiques techniques

helwerte = typische Werle teasured values = typical values Valeurs mesurees = valeurs typiques 5031
Riemenantrieb Belt drive Entrainement & courrole
tacho-geregelter Gleichstromemotor tacho-controfed DC maotor mclaur & courant conting regle Dual DC 2101

par tension de yénéaratrice

Netzspannungen Mains voltages Tensions sectaur 230V oder, or, ou
worm Werl eingestellt fixad by the producer fixées marwfacturier 115
Matzfrequenz Line frequency Fréguenca secteur 50460 Hz
Leistungsaufnahme Power requirement Consommation 1,7 Wi
Plattentaller-Drohzahlon Platter speeds Vitessos du plateau 33, 45 Uirnin.
Gleichlaufschwankungen nach DINWEMS | Wow and flutter DINAVEMS Tolérance de vites DINAVRMS * 007004 %
Plattentelar nichtrmagretisch, abnehmbar Flatter non-magnatic, remaovable Plateau antimagnétique, armovitle 304 mm @
verwindungssteifer Alu-Rohrtonarm distortion-free aluminium tubular tonearm bras en tube d'aluminium antitorsion

Stirspannungsabstand (nach DIN 45 503 Signal-to-noise ratio {DIN 45 500 Rapport signal/bruit (OIN 45 500
Rurnpal-Framdspannungsabstand Rumble unweighted signal-to-ncizse ratio Signal/tension extérigura de ronflemant 45 dB
Rurrpel-Gerduschspannungsabstand Rumble weighted signai-to-noise ratio Signal/tension perturbatrice de ronflernant 70 dB
Effektive Tonarmlénge Effective tonearm length Longueur efficace du bras 211 mm
Kripfungswinkel Offset angle Angle de coude 2G*

Oherhang Overhang Excédent 19,5 mm
Tangentialer Spurfehlwinkel Tangential tracking error Angle tangentief de Perreur de piste 0,15%am Rad.

Magnet-Tonabnehmer HiFi DIN 45 500

Cartridge HiFi DIN 45500

Gellule HiFi CHM 45 500

Dual DMS 249 E

ret R rachiter Kanat regd R right chizmnest rouge B canal droit
grin RG  rechter Kanal Masse green RGO rght channel ground vert BG  masse canal droit
blau  GL  linker Kanal Masse blue  GL left channel ground Blew  GL masse canal gauche
weil L hnker Kanal white L left channe Manc L canai gauche
Diamantnadel Diamond stylus Aiguilie/diamant OualDM 245 E
sphéarisch conicat sphériques 1Bxfum O
Empfohlane Auflagekraft Tracking force Forca d'appui 15 ik
{12—16 mM}

Obertragungsbereich Fregquency range Bande passante 20 Hz — 25 kHz
Ubertragungsiaktor Output Facteur de transmission SmiSems ' kHe
Compliance horizontal Compliance horizonital Compliance honcontale 30 pmvmi

vartikal vartical verticale 25 pmmi
Tonabnehmergewicht Cartridge weight Poids de callule 4.5g
Gesamtkapazitét Total capacitance Capacité totale
Tonarmigitung und Tonabnehmerkabel Tonearm eads and audio-cables Cébla du bras et clble de la calute ca. 160 pF

Achtung: Bei abyweichender Tonabmnehmer-
bestickung sind die erforderlichen Einstall-
warte demn separatan Tonabnehmerdaten-
blatt zu entrishimen,

Mote: If a different cartridge is vsed, refer to
the separate cartridps data sheet for the
racassary setting values,

Attention: Avec une autrs cellule, se reportar
a 1a fiche techmique séparda pour 188 valeurs
requisas de réglage.

Abmessungen BxHx=T

440 115x 363 mm
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921 560 1187

Postfach 1144 -

7742 St. Georgen/Schwarzwald

Capyright by Dual


klepaczewski

klepaczewski

klepaczewski

klepaczewski





Ersatzteile - Replacement parts - Piéces détachées - CS 503-1

Pos, Art.-Nr. |Stck Bezeichnung Pos, Art.-Nr, | Stek Bezeichnung
1 274304 1 Zentrigrstock G1 275774 1 Druckfeder
2 282536 1 | Plattentellerbzlag E5 272077 1| Zugleder
4 282537 1 | Piattenteller B 273135 1 Zugfeder
5 273005 2 | Scharrier &7 276625 1 | Skatinghebel
7 277080 1 CH 45 Abdeckhaubw [ta) 281631 1 Klinke
8 281686 1 | Gehduse S 63 272848 1 | Mikroschalter
=] 272085 1 | AnschiuBplatte 0 281830 1 | Schattarm
10 271780 1 | Motorbefestigungsteile 55 262695 1| Koemermutter
11 277970 1 | BC-Motor 210-1 kpl. Tt 280362 1| Zugfeder
12 275341 1 | Netzteit 72 281832 1 | Rasthebel
14 281 694 1 Dampfungstsil 73 281633 1| Zugfeder
15 278956 3 | Dampfungstell 74 210147 t | Scheiba 4
18 282538 4 | Ful3 kpl 80 261798 1 | Scheibe 5.2x10
18 281674 1 | Bodenplatte 81 262068 1 | Crehknopt
24 275349 1 | Zugentiastung kpl. g2 249007 1 | Schraube 2,512
26 272485 1 | Flachriemen 83 251982 1 | Federhaus
28 232539 1 | sntriebsteller A4 28254 1 | Tonarm
30 2816841 1 | Abstellschiene a5 282542 1 | Tenarmkopf
3 202358 1 | Kugel 4 BE 275118 1 | Hilge
35 207 301 1 | Tonabnehmerkabel Cinch a7 282543 1 | Segmert
36 232996 1 | MNetzkabel Europa B8 280070 1| Steuerpimpel
37 232935 1 | Metzkabel USA Bg 276563 1} Schraube 3x20
38 231682 1| Drehknaopt 90 281677 1 | Lifthebel
39 28163 5 | Schraube M 3x6 31 281668 1| Liftlagar
40 281 GRS 1 | Abdeckung oz 282544 1| Umschalter spl.
4 282540 1 | Tonarmstitze a3 272106 1 | Federsatz
43 273 466 1 | Aufnahmetopf mit Gurnmipuffer G4 2BO 796 1 | Distanzplatte
44 281634 1 | Trager kpl. 95 281740 1 | Halter
45 210148 1 | Scheibe 5 a5 281757 1 | Reglerplatte
50 281942 1| Gewichit kpl. R 20 281759 2 | Steller 2,5 K
51 262695 1 | Kontermutter R 30 231759 2 | Steller 25K
52 297438 1 Gewindastift
53 230063 1| Gewindestift 96 281639 1 | Hubhebsl
54 279 466 1 | Lagerrahmean o7 281840 1 | Lifthebsl
=L 279471 1 | Rahmen e ls] 282545 1 ] Zugfeder
57 280290 1 | Skatingring o] 210148 1 | Scheibe &
58 281237 1 | Zylinderschraube M 3=6 281938 1 Bedienungs-Anlettung S5 503-1
&9 281685 1 | Tonarmsocket 282546 1 | Faltschachtel
6O 281637 1 | Heberbolzen 281693 1 | Seitentsil

Andlerungen vorbehalten!  Subyject 10 change’  Sous réserve de modificaton!
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Verdrabtungsplan / Wiring schema / Schéma de cable
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Abgleich/Alignment
Reihenfolge/Sequence

1.n 45 U/min R20
2.n 33 UWmin R30
AnschluBplatte 7-polig
Connecting plate 7-pin
Plague de branchement 7-pdles
[GND
r.K - griin GND]
GND -rot LK
[ LK -schwarz GND
GND -weild I.K}
-blau GND

S 1 = Drehzahlschalter/Speed selecior switch
5 2 = Motorschalter/Motor switch
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